



平成 30 年 8 月 13 日

各 位

上場会社名 株式会社 I G ポート
 代表者 代表取締役社長 石川光久
 (コード番号 3791)
 問合せ先責任者 管理担当執行役員 栗本典博
 (TEL 0422-53-0257)

〔訂正・数値データ訂正〕「平成 30 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 7 月 13 日に発表いたしました「平成 30 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがある事が判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

〈 サマリー情報 〉

(2)連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年5月期	10,161	5,369	51.1	<u>1,094.17</u>
29年5月期	10,205	5,001	46.2	1,056.36

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年5月期	10,161	5,369	51.1	<u>1,059.13</u>
29年5月期	10,205	5,001	46.2	1,056.36

〈 添付資料 22 ページ 〉

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 29 年 5 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 6 月 1 日 至 平成 30 年 5 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,056.36 円	<u>1,094.17 円</u>
1株当たり当期純利益金額	48.23 円	30.77 円

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 29 年 5 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 6 月 1 日 至 平成 30 年 5 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,056.36 円	<u>1,059.13 円</u>
1株当たり当期純利益金額	48.23 円	30.77 円

以 上